



В Красноярском крае возбуждены уголовные дела по фактам невыплаты заработной платы

10 ноября 2008 года следственным отделом по Советскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждены уголовные по ст. 145-1 УК РФ по фактам невыплаты заработной платы свыше двух месяцев работникам ООО «Стройтехника» и ООО «Стройком-Плюс». Размер задолженности в указанных организациях по состоянию на 01 ноября 2008 года составлял 11 млн. и 38 млн. рублей соответственно за период с июля по сентябрь 2008 года.

Следствием установлено, что при наличии многомиллионной задолженности по заработной плате руководителями указанных организаций крупные денежные суммы направлялись на цели, не связанные с оплатой труда, в нарушение ст. 855 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст. 136 Трудового кодекса Российской Федерации.

Ведется следствие.

12 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512690>